



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-11- 263/2007.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2007. szeptember 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**A 313/2007./XI.ÖK/VI.21./ sz. határozat módosítása****9./ sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Bizottsági tárgyalás:**

Egészségügyi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Filipisz Andrea

2007. szeptember 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Egészségügyi Bizottsága 2006. évben két alkalommal – március 6-án és szeptember 4-én – már foglalkozott a házi orvosok által ellátott lakosság szám arányosításával, a szükséges fejlesztések kérdésével. Ekkor került sor az alapelvek meghatározására.

Ezt követően 2007. június hónapban mind az Egészségügyi Bizottság, mind a Képviselőtestület tárgyalta már ezt a kérdést, és elvi döntést hozott.

A 2007. június 21-ei előterjesztés tartalmazta a célt, az előzményeket és az alapelveket, bemutatva az alapelvek forrásait is.

A számszerűen meghatározott elvi döntések közül – a lakosságszám 2007. június óta bekövetkezett növekedése miatt – vagy csak az egyiket (legfeljebb 1480 lakos/praxis) vagy csak a másikat (legfeljebb 14 új praxis kialakítása) lehet megvalósítani.

Két csoportban személyes konzultációt folytattunk a kerületben tevékenykedő felnőtt házi orvosokkal. A konzultációkon tájékoztattuk őket a várható változások irányáról, illetve kértük véleményüket az egy praxisra jutó lakosságszám meghatározásához. Kértük, hogy véleményüket telefonon és írásban juttassák el hozzánk, melyek augusztusig meg is érkeztek. Az egyes praxisok lakosságszámának kialakításakor a nyilatkozatok tartalmát is figyelembe vettük.

A beérkezett nyilatkozatok rendszerezése után, figyelembe véve az abban leírtakat, három csoportba tudtuk osztani a véleményeket.

1) Azok kerültek ebbe a csoportba, akik az általunk javasolt 1480 lakos/praxis nagyságot elfogadták, továbbá ide soroltuk az újonnan kialakítandó (kormányrendelet által előírt nagyságú), – informatikai úton meghatározásra kerülő számú praxisokat. (51 praxis + a kialakítható új praxisok száma)

2) Ebbe a csoportba soroltuk azokat az orvosokat, akik az 1200 lakos/praxis alatti nagyságot kérték továbbra is (4 praxis), és

3) a harmadik csoportba soroltuk azokat, akik 2000 lakos/praxis körülit kérték vagy semmi lakosságszám-csökkenéssel nem értenek egyet (ebben a csoportban 2000 lakos/praxis + - 5 % nagyságot javasolunk meghatározni). (14 praxis)

A fentiekben ismertetett lakosságszám változás, valamint a három csoportba beérkezett vélemények és a meglévő 69 körzet figyelembevételével javasoljuk kialakítani az új praxishatárokat.

Tekintettel arra, hogy az informatikai alapon készülő új elemzés, a szükséges adatkorrekciók teljesítése miatt hosszabb időt igénylő feladat, nem készíthető el a képviselő-testületi határozatban szereplő határidőre.

Javasolom, hogy a fenti indokok alapján a felnőtt háziorvosi körzetek arányosításáról és a fejlesztéséről szóló rendelet jóváhagyására a praxisokhoz kapcsolódó pontos utcajegyzékkel és az újonnan létesítendő praxisok pályázati kiírásával együtt legkésőbb a novemberi testületi ülésen kerüljön sor.

Budapest, 2007. szeptember 11.



Molnár Gyula